

Газета «ФАКЕЛ»

28.02.2024

В этом номере:

Февраль – последний месяц зимы. В народе его называют по-разному: «лютень», поскольку бывают еще в это время лютые морозы, а также «бокогрей», так как начинает уже проглядывать солнышко и пригревать бока. Существует поговорка: «Февраль - месяц лютый, спрашивает: как обутый?». Веками накопилось много народных примет февраля, по которым можно предугадать будущее лето, осень и зиму, урожай, погоду на ближайшие дни.



Февральские

- В начале февраля тепло, тает снег – к посредственному урожаю.
- Если февраль холодный — к благоприятному лету.
- Февраль холодный и сухой - август жаркий.
- Февраль теплый - к холодной весне, а морозный - к благоприятному лету.

Посвящение в «Движение Первых»

Сегодня в школе прошло посвящение в Первые. Школьники с гордостью дали обещание чтить ценности движения и получили отличительный знак Первых.

Ребята! Поздравляем вас со знаменательным событием! Достоинно носите это звание, а мы верим, что в будущем вы станете гордостью нашей страны! 🏆🏆🏆

#ДвижениеПервых#ДвижениеПервых56#мобу_сош_4



День кормления птиц

Сегодня в честь дня кормления птиц обучающиеся нашей школы под руководством старшей вожатой оформили птичью столовую. Ребята развесили кормушки и наполнили их кормом.

Давайте поможем нашим пернатым друзьям пережить зиму! А главное, вешая кормушки, помните: **ХОРОШАЯ КОРМУШКА — ЭТО КОРМУШКА, В КОТОРОЙ ВСЕГДА ЕСТЬ КОРМ!!!**

#ДвижениеПервых#ДвижениеПервых65#НавигаторыДетства



День зимних видов спорта в России

Ежегодно в России отмечается праздник, который посвящён зимним видам спорта, спортсменам, достигшим страны в данных дисциплинах. Праздник учрежден Олимпийским комитетом, совместно с Правительством России. Для России, где половину года царит зима, зимние виды спорта очень актуальны.

- О, спорт, ты – мир!
- О, спорт, ты – жизнь!
- О, спорт, ты – радость!



Ребята нашей школы активно занимаются спортом, участвуют в спортивных мероприятиях, занимают призовые места. Это очень радует.

День российской науки



📌 8 февраля ежегодно отмечается День российской науки. Этот праздник учредил в 1999 году Борис Ельцин, занимавший тогда пост президента России. Дата выбрана не случайно: в этот день в 1742 году указом Петра I была основана Петербургская академия наук, первое высшее научное учреждения Российской империи.

📌 В нашей школе прошли классные часы "Да здравствует российская наука!" Ребята узнали об истории праздника, о первых русских учёных, об открытиях в области химии, физики.

Наши активисты - молодые учёные посетили ДИПТИ. Для воспитанников была проведена беседа с демонстрацией опытов и экспериментов на тему " Давление. Сила Архимеда". Было интересно и полезно!

«Лыжня России»

! 10 февраля в забеге «Лыжня России» встретились спортсмены и любители с разной подготовкой. Нашу школу представляли обучающиеся 4 В класса Семёнова Полина, 7 А класса Ненашев Дмитрий, 7 П класса Бобров Максим, 9 В класса Костяев Александр, 9 П класса Кожевников Павел, Шатохин Георгий, Максимов Максим под руководством учителя физической культуры Савельева Д.Н. и молодые педагоги Исмагулова А.С., Новикова А.А., Грицай О.И., Косташ Д.А., Харитоновна М.А., Калачева Л.И. Благодарим всех за участие! Вы - большие молодцы!! 🔥🔥🔥

Напомним, что «Лыжня России» проводится в рамках федерального проекта «Спорт - норма жизни» нацпроекта «Демография», инициированного президентом России Владимиром Путиным, и является вторым мероприятием конкурса «Спортивный актив Оренбуржья», который стартовал в области в 2024 году. Он объединяет крупные массовые мероприятия в единый марафон любителей спорта. В конкурсе могут принять участие все, кто с помощью сервиса «Я шагаю» зафиксирует свое присутствие на соревнованиях, проводимых в рамках проекта. Итоги подведут в конце года. Самые активные жители региона получают памятные подарки.

#ЛыжняРоссии2024#МОБУ_СОШ_4



Международный день

книгодарения

📖 14 февраля в более чем 40 странах мира отмечается Международный день книгодарения, когда люди делятся книжными подарками с друзьями, родными и даже незнакомцами, а также передают книги в библиотеки, детские дома, школы, благотворительные организации. Инициативу поддерживают издатели, книжные магазины, благотворительные фонды и социальные организации.

📖 Идея отмечать праздник книгодарения принадлежит американке Эми Бродмур, школьному библиотекаря, блогеру, основательнице сайта детской книги и маме троих детей. Однажды один из сыновей спросил Эми - почему не существует такого дня в году, когда люди дарят детям и друг другу книги. Этот вопрос ребёнка и определил появление в календаре нового праздника. Эми Бродмур обратилась к своим знакомым блогерам, к пользователям социальных сетей, коллегам и партнёрам по сайту с предложением проводить ежегодно 14 февраля День книгодарения. Инициативу активно поддержали. Так, начиная с 2012 года, постоянно растёт число людей во всём мире, которые в День всех влюблённых отмечают важный праздник - Международный день книгодарения (International Book Giving Day) - праздник всех, кто дарит книги, дарит радость, кто приобщает детей к чтению.

📖 Обучающиеся нашей школы активно принимают участие в акции «Подари книгу с любовью!». Даря книгу, дети взамен получают приятный сувенир.

#ОткрываяКнигуСПервыми #ЛитературныйМарафонПервых
#МиллионДобрыхДел#ДвижениеПервых#ДвижениеПервых56#МОБУ_СОШ4



Урок мужества "Афганистан - живая память"!

15 февраля 2024 года исполняется 35 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. Это знаменательная и одновременно скорбная дата. Через эту войну прошло 550 тысяч советских солдат и офицеров. 72 человека получили звание Героя Советского Союза. Свыше 15 тысяч наших воинов погибли на чужой земле, 6 тысяч скончались впоследствии от ран и болезней, 311 человек пропали без вести.

#НавигаторыДетства
#НавигаторыДетства56
#Росдетцентр
#навигаторыпомнят
#РегиональныеГранты#Оренбурггранты

13 февраля в школе для обучающихся полицейских классов и учеников 4-х классов прошли Уроки мужества "Афганистан - живая память", гостем которых стал участник боевых действий в Афганистане Вандышев Юрий Владимирович, награждённый орденом Красной Звезды. Именно живая память, потому что ещё живы те, кто воевал в Афганистане, Чечне, других «горячих точках». Живая, потому что память о погибших свято хранят их товарищи по оружию, их семьи и близкие. И память эта будет жива, пока мы об этом помним.

Встреча прошла в теплой и дружественной атмосфере. Юрий Владимирович поделился с ребятами своей историей: как он был призван в армию, как шла подготовка к военным действиям и про участие в боевых действиях. Одна из главных задач была - сопровождение военных колонн.

Также ветеран в своем выступлении отметил, что тяжело было терять друзей. За время прохождения службы они совершили много боевых операций. За проявленное мужество он награжден различными наградами, но особо ценит медаль ордена "Красной Звезды". После окончания службы в Афганистане, вернулся домой, работал в милиции.

Рассказывая о службе в Афганистане, о своих друзьях, Юрий Владимирович акцентировал внимание на сплоченность, патриотизм и героизм, говорил о силе духа, о том, что им помогло выдержать это испытание.



Торжественное мероприятие, посвященное
открытию парты Героя Советского Союза Сергея
Ильича Морозова.

Сегодня, 21.02.2024 г. в МОБУ "СОШ №4" состоялось торжественное мероприятие, посвященное открытию парты Героя Советского Союза Сергея Ильича Морозова. На торжественном мероприятии присутствовали почётные гости: заместитель начальника управления образования Саморукова Светлана Леонидовна и подполковник милиции в отставке, ветеран боевых действий Хрупов Сергей Николаевич.

Наш земляк - Сергей Морозов родился в Бузулуке в 1919 г., в 1939 году был призван на службу в Рабоче-крестьянскую Красную Армию. В декабре 1942 года он окончил Тамбовскую военную авиационную школу пилотов. С марта 1943 года — на фронтах Великой Отечественной войны, был лётчиком 807-го штурмового авиаполка 206-й штурмовой авиадивизии 7-го штурмового авиакорпуса 8-й воздушной армии сначала Южного, а затем 4-го Украинского фронта. За время своего участия в войне он совершил 70 боевых вылетов на штурмовку скоплений боевой техники и живой силы противника, нанеся ему большие потери. 23 октября 1943 года в бою под Мелитополем был подбит и направил свой горящий самолёт на колонну немецких танков, погибнув при взрыве. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 1 ноября 1943 года за «образцовое выполнение боевых заданий командования по прорыву укрепленной полосы немцев и освобождению города Мелитополь и проявленные при этом отвагу и героизм» младший лейтенант Сергей Морозов посмертно был удостоен высокого звания Героя Советского Союза. Также был награждён орденами Ленина, Красного Знамени и Красной Звезды.



 23 февраля — День Защитника
Отечества.

Мы решили поздравить наших защитников - участников специальной военной операции и передать им частичку своего тепла и любви. Накануне праздника активисты школы написали письма, сделали открытки с пожеланиями и поздравлениями для наших героев.

Обучающиеся, родители и педагоги школы собрали и передали гуманитарную помощь для бойцов, находящихся в настоящий момент на передовой.

В скором времени посылки будут переданы военнослужащим.



#Посылкасолдату#НДозащитниках#НавигаторыДетства56#ДвижениеПервых#ДвижениеПервых56

В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в школе был организован и проведен конкурс поделок «Военная техника своими руками». Конкурс проводился с целью расширения представлений детей о Российской армии, о разных видах войск и боевой техники, о преемственности поколений защитников Родины; формирования уважительного отношения к отечественной истории и культуре и самовыражения через творчество.

Выставка подразумевала единение детей и взрослых, поэтому полноправными участниками стали и родители. В работе использовались разнообразные материалы (картон, бумажные салфетки, бросовый материал). Поделки получились разнообразными и интересными. Ребята с огромной заинтересованностью рассматривали свои работы, оформленные в виде выставки в центральном холле школы.

По итогам конкурса все ребята получили дипломы участников и победителей. Лучшие работы были отправлено на городской и областной конкурсы.

Мы благодарим всех родителей и обучающихся, кто принял участие в выставке



23 февраля в России отмечается День защитника Отечества!

Это особый день в нашей истории и общий праздник для всех россиян. В этот день мы отдаем дань уважения и признательности всем, кто посвятил свою жизнь защите мира и покоя родной земли.

Дорогие наши мужчины, папы, дедушки и мальчики! Поздравляем Вас с Днём защитника Отечества!

Вы - наша надёжная опора! Желаем мирного неба над головой, крепчайшего здоровья и гармонии в семье! Желаем неизменно оставаться на высоте, верить в свои силы, всегда находить выход из любой жизненной ситуации и при этом не терять оптимизма и чувства юмора!



**МОБУ
«СОШ
№4»**

Адрес: г. Бузулук, ул. Фрунзе
100

Телефон: 8 (35342) 5-36-12

Группа ВК:
<https://vk.com/club198421577>

Ссылка на школ. сайт:
<http://buzuluk-school4.ucoz.net/>

